Ankema no numanuro 0,14 y4auiuxc
MKOY boavwmenuukunckas COIII Ne5

1.3aBTpakaere i1 Bbl exegqHeBHO foma?

a) ma-

0) nHOT M-

B) HUKOTJ[a-

2. [ocemaere i1 Bbl HIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

a) €XKeTHEBHO-

0) uHOT/1a-

B) HUKOTJ1a-

3.BbI Kymaere moJiHblil 3aBTpaK?

a) na-

0) Her-

4. HpaButcs u Bam nuranue B mkoJie?

a) na-

0) nHOT M-

B) HET-

5. 3nakomsaT Jim Bac ¢ opranusanueid NpaBUJILHOIO NUTAHUSA HA YPpOKax?
a) ma-

0) HeT-

B) OY€HB PEJIKO-

6. Cxoubko BpemeHu Tpedyercs Bam, 4To0bI HOPMAJILHO MOECTH B CTOJIOBOM?
a) 15 munyT-

0) 20 MUHYT-

B) | vac-

7. Bl coryiacHsbI € 3aipeTOM NMPOJAABATh B IIKOJbHOH CTOJIOBOW YUIICHI
ras’upoBKY, JAa:Ke 3HAsl, YTO B ITUX MPOAYKTAX NPUCYTCTBYeT
HellpoToOKCcHYeCKui s ?

a) na-

0) HeT-



